

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, підготовлену кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту.

Безперервні та динамічні зміни впливають на всі сфери життя суспільства, вимагаючи швидкого реагування на процеси функціонування суб'єктів господарювання з метою прогнозування результатів їхньої діяльності та формування стратегічних орієнтирів. Це, у свою чергу, диктує нові вимоги до підготовки кваліфікованих фахівців, здатних оперативно адаптуватися до цих змін. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» побудована на сучасних підходах, які забезпечують ефективну підготовку фахівців для фінансової галузі. Програма акцентує увагу на індивідуальному підході до навчання студентів, практичних навичках і проблемно-орієнтованому навчанні, що дозволяє здобувачам отримати глибокі знання і підготуватися до реальних викликів у професійній діяльності.

Перелік освітніх компонентів програми, що включає як нормативні, так і вибіркові дисципліни, повністю відповідає вимогам до підготовки фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і узгоджений зі структурно-логічною схемою навчання здобувачів вищої освіти. Програма враховує поточні тенденції розвитку фінансового ринку та спрямована на формування ключових компетентностей, необхідних для успішної роботи в умовах швидких змін. Здобуті професійні компетентності мають виразний практичний характер, що дозволяє випускникам легко застосовувати їх у своїй професійній діяльності.

Програма забезпечує здобувачів усім необхідним для їхньої майбутньої кар'єри, включаючи компетентності, пов'язані з управлінням фінансовими ресурсами, аналізом економічних процесів, прийняттям управлінських рішень і роботою з клієнтами у банківській та страховій сфері. Зважаючи на швидку діджиталізацію ринку, програмою передбачено також опанування сучасних інформаційних технологій, що є ключовим аспектом підготовки фахівців.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає вимогам до такого типу документів, забезпечує комплексний та цільовий підхід до підготовки майбутніх фахівців у галузі фінансів, банківської справи та страхування і рекомендується до реалізації у Національній академії статистики, обліку та аудиту.

Директор ТОВ НКБуд



В. М. Немировський